

# Воздушно десантные войска

Презентацию подготовил  
8 «А» класс  
МБОУ СШ №19 с УИОП  
г. Заволжье



Воздушно десантные войска (сокращённо ВДВ) выполняют следующие задачи:

- Нарушение управления войсками противника
- Уничтожение наземных элементов высокоточного оружия
- Срыв развёртывания резервов
- Нарушение работы тыловых структур и коммуникаций
- Прикрытие отдельных направлений, районов и флангов
- Блокирование и уничтожение неприятельских воздушных десантов и прорвавшихся группировок противника



Структурно Воздушно-десантные войска имеют три основных компонента:

- Воздушно-десантный
- Десантно-штурмовой
- Горный — десантно-штурмовые подразделения, предназначенные для действия в горной местности



На вооружении воздушно-десантных войск состоит то же стрелковое оружие, что и в других войсках, но со специальными доработками: складывающийся приклад для автоматов и карабинов. Также были разработаны приборы бесшумной стрельбы – ПБС для пистолетов, автоматов и винтовок. Стрелковое оружие для частей специального назначения представлено не только бесшумным оружием типа «Вал» и «Винторез». В войска ВДВ первыми попали новейшие автоматы АК-12 и винтовки СВУ с системой подачи патронов «буллпап». Данная система отличается расположением магазина в прикладе, что делает винтовку короче.



ММГ АК-12



СВУ

Боевые машины десанта – БМД-1, БМД-2М, БМД-3 и БМД-4 и бронетранспортёры БТР-80, БТР-Д сопровождают воздушную пехоту во всех операциях. Основное противотанковое вооружение ВДВ — самоходная противотанковая пушка 2С25 «Спрут-СД», комплексы БТР-РД «Робот», а также ПТРК: «Метис», «Фагот», «Конкурс» и «Корнет». Современная боевая техника конструируется таким образом, что пригодна для десантирования с самолёта, причём с экипажем на борту.



2С25 «Спрут»



ПТРК «Метис»

Для повседневного ношения используется стандартная военная форма за исключением узнаваемого во всём мире голубого берета. Только российские десантники носят голубой берет. Другая отличительная черта формы десантника — тельняшка. В отличие от морской нательной рубахи, «тельник» десантника имеет светло-голубые полосы. Командующий ВДВ Маргелов В.Ф. нередко устраивал проверку своим офицерам на предмет ношения этого атрибута униформы. И если под мундиром у офицера было стандартное бельё вместо тельняшки, ему указывали на дверь. Во время полевых занятий головной убор военнослужащего — это кепка, шапка или панама.



Форма «Горка»



Форма «Мабута»